
Kertészné Gérecz Eszter 

 

1944-ben Rozsnyón született. 

1968-ban az ELTE TTK matematika-ábrázoló geometria szakán végzett. Már az egyetem 

mellett programozóként dolgozott a KSH Számítástechnikai Laboratóriumában és a SZÜV 

matematikai programozási osztályán. 1974-ben rendszerszervező -Számok- oklevelet 

szerzett,közigazgatási szakvizsgát tett - Magyar Közigazgatási Intézet- 2000. 

1968-ban a végzése után az INFELOR-ban, majd az INFELOR-ból alapított kutatóintézetben, a 

SZÁMKI-ban dolgozott, 1972-től, mint osztályvezető, majd, főosztályvezető-helyettes. 

1973-tól az alkalmazási terület témavezetőjeként jelentős szerepet töltött be az Állami 

Számítógépes Szolgálat (ASzSz) Számítóközpontjának tervezésében és létrehozásában.Fontos 

kutatási eredményeket ért el az alkalmazási rendszerek módszertani elemzésében és az 

országos nagynyilvántartási rendszerek kezelésével kapcsolatos problémák megoldásában. 

1979-ben öt hónapot töltött állami ösztöndíjasként Norvégiában, az Oslói Egyetem 

Informatikai Intézetében, majd az egyetem meghívására több mint egy éven át az 

Informatikai tanszékén kutatott és adatbázis-tervezést, adatmodellezést oktatott. 

Hazatérte után számos intézményben töltött be vezető szerepet. 

1982-től a SZÁMALK megalakulásától vezette a számítóközpontját, 

1988-tól az ÁSZSZ Termelési Irodáját, 

1990-től a KSH Kormányzati Informatikai Osztályát. 

1991-től a KSH Számítóközpont igazgatója, majd a KSH Informatikai Főosztályának vezetője. 

1996/97-ben rövid ideig az Oktatási Minisztérium informatikai igazgatói posztját is 

betöltötte. 

1998-tól nyugdíjba vonulásáig (2011-ig) az Országgyűlés Hivatala informatikai  főosztályát 

vezette. Ezután nemzetközi (ENSZ és EU) parlamenti projektekben informatikai tanácsadói 

feladatokat lát el.Számos írása jelent meg magyarul és idegen nyelveken. 

Több hazai és nemzetközi informatikai szervezetben vállalt szerepet. 

Munkásságáért jelentős kitüntetésekben részesült, így megkapta a Neumann János díjat, az 

év főinformatikusa életműdijat és a Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjét. 
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http://itf2.njszt.hu/intezmeny/szamok

